

宣道會深恩堂 植堂快訊 3



2015年2月14/15日



43位弟兄姊妹於1月11日率先接受差遣

宣道會深恩堂 啟堂啦！

深恩堂於1月18日舉行啟堂崇拜，除了牧者、執事和嘉賓外，還有不少北宣弟兄姊妹特地前往支持，當日有近三百位會眾，坐滿整個禮堂。讓我們一同來看看啟堂日的熱鬧情況！



會眾陸續到場參加啟堂崇拜



高舉主十字架



這個十字架是由一位弟兄親手製作的！



座無虛席，大家專心崇拜



頌主深.....恩！



牧者及執事與陳白沙紀念中學
徐榮耀校長（左三）合照



一家大小來支持



參與植堂及前來支持的北宣弟兄姊妹合照

Supercouple，植堂？GO！

文：溫皓嘉



Alan與太太Teresa攝於深恩堂啟堂崇拜

以「Supercouple」（Superman + Superwoman）形容Alan和Teresa最貼切不過，他們年輕有活力，在北宣的事奉遍佈各科：包括宣教事工科（澳門短宣、四川探訪）、崇拜事工科（希幔詩班）、青年牧養科（團契職員）等等，還未計一些短期事奉……現在連分堂事工都涉足？！

去年10月，教會開始有植堂的消息。Supercouple立刻留意到這個分堂的特色：在沒有宗教背景的學校內開辦分堂，是大好的機會帶領中學生認識福音！加上當時他們剛開始擔任陳白沙紀念中學的「生命教育導師」（於班上為學生舉辦生命教育活動），跟學生也算相處得來，在這個切入點的幫助下，夫婦二人決定前往深恩堂參與植堂。

Supercouple要放下北宣的事奉，好不容易；但在他們眼中，參與植堂其實是回應北宣家另一個有需要的事奉崗位——只是要轉換新環境、一切由零做起。「我們已預計開荒是辛苦的，資源總不及北宣完善；但開荒也是充滿期待的，就算面對多大的困難也好，神都保守，這正正是一個好機會去學習事奉和經歷神的供應。與其覺得事奉是付出，倒不如視這為增值、得著的機會。」就是這個事奉態度，叫他們願意參與植堂，不怕轉變、不怕勞苦。Alan自言他們不算是十分清晰的植堂異象，眼見有需要便回應，相信主會逐步地帶領。

啟堂過後，過去三次崇拜平均有80多人出席，每次有十幾位新來賓，包括主動前來的街坊。「崇拜後，我們需要盡快認識新來賓，現在我們欠缺關顧員和招待。而且這個需要會愈來愈大，因為我們將進行探訪，接觸附近的居民。」此外，由於崇拜場地是一個寬敞的活動室，崇拜前兩小時已需要開始搬動物資、排座位、接駁音響設備等，崇拜後則需打回原形，每週要進行這個「瞬間轉移」工程，當然人多好辦事！「現時我們最欠缺人手，我鼓勵考慮植堂的弟兄姊妹由參加崇拜開始，先願意嘗試。唔試過又點知得唔得呢？」Alan特別鼓勵居於南區，或現時沒有事奉的弟兄姊妹加入（當然歡迎有事奉經驗者回應）。同時，請為深恩堂的未來發展祈禱，校方提供了非常充足的地方讓教會使用，大型住宅亦將於2016年落成，附近居民人口將會大增，可發展的空間很大。

說到底，植堂的重點不在於到哪裡植堂，而是事奉的心：究竟是你為自己選擇合適的事奉，還是放手讓神帶領你前往有需要的地方呢？

感謝神讓我們夫婦二人能到陳白沙紀念中學事奉，我倆視這為跨區宣教，希望能將福音帶到這裡未得之民身上。

向未信的青少年傳福音並不容易，在課堂上，當我們提及上帝或基督時他們會蓋著雙耳反感大叫；當我們分享見證時他們就是不理會；當我們分享詩歌時他們就是不理睬...這些挫敗能阻擋我們不愛他們嗎？這些挑戰能嚇怕我們嗎？感謝主，還未！當我們與幾位青少年單對單的傾談時，主讓我們看見他們心靈的需要，使我們願意繼續關心他們。

我們並不特別，只是趁著我們還健壯時盡力被神使用。少年人是社會未來的棟樑，盼望他們能接觸到福音，讓他們在十字路口上能看見主，在遇到困難時能找到主，在心靈軟弱時能靠近主.....然後，在家庭、在社會中發光發亮，作光作鹽，再將福音一代傳一代。

Alan & Teresa



Alan現於深恩堂任職福音幹事，平日負責堂務、崇拜事宜，也繼續擔任學校的「生命教育導師」。